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Неколико стотина Албанаца спречило групу расељених Срба да уђу у цркву Успења
Пресвете Богородице у Ђаковици. Расељени са два аутобуса стигли до капије дворишта
цркве, али их је полиција одвратила због протеста, речено је РТС-у.

  

  

Група расељених Срба није успело да уђе у цркву Успења Пресвете Богородице у
Ђаковици, пошто су их у томе спречило неколико стотина Албанаца.

  

Како је речено РТС-у, окупљени Албанци су увикивали "УЧК", "Косово је наше", "Идите
одавде". Расељени из Ђаковице су са два аутобуса стигли до капије дворишта цркве,
али их је полиција одвратила због протеста.

  

Један од аутобуса у коме су били расељени је каменован.

  

Расељени су намеравали да у цркви, први пут од окончања сукоба 1999. године, наложе
бадњак. Расељени из Ђаковице су се онда упутили у Високе Дечане и Пећку
патријаршију.

  

У Ђаковици је некада било око 12.000 Срба, а данас су преостале само четири српске
монахиње.
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Са расељенима у Ђаковици је трабало да буде и министар Александар Вулин, коме
„косовска полиција“ није дозволила да Бадњи дан и Бадње вече проведе у Ђаковици.

  

Вулину је одобрено да посети Косовску Митровицу, Пећ, Грачаницу, али не и Ђаковицу.

  

Вулин ће, уместо у Ђаковици, на Бадње вече бити у манастиру Грачаница.

  

(РТС)

  

Каменицама на Србе у Ђаковици

  

Ђаковица -- Председник привременог органа општине Ђаковица Коста Белошевић
изјавио је да су Албанци каменовали аутобус са расељеним Србима из Ђаковице.
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  Срби су због прославе Божића кренули у цркву али Белошевић каже да им Албанци уЂаковици нису дозволили да обиђу цркву Успења пресвете Богородице.  Белошевић је за Танјуг рекао да у инциденту није нико повређен од Срба који су сеналазили у аутобусу на којем је причињена материјална штета.  Након инцидента расељени Срби, који су желели да у свом завичају присуствују паљењубадњака, уз пратњу „косовске полиције“ вратили су се и отишли у манастир ВисокиДечани.  Расељени Срби су стигли испред порте цркве у Ђаковици где су их сачекали албанскидемонстранти, рекао је Белошевић .  “На аутобусе је поломљено неколико стакала а Срби су се вратили одатле у манастирВисоки Дечани,” рекао је он.  Министру без портфеља задуженом за КиМ Александру Вулину „МУП Косова“ је одбиода дозволи долазак у Ђаковицу где је требало да учествује у паљењу бадњака у томграду. Вулин ће Бадње вече прославити у Грачаници. Упркос забрани да Вулин дође уЂаковицу, стотинак Албанаца је протестовало у центру тог града блокирајући пут испречавајући Србе да оду до цркве у том граду.  (Б92-Бета-Танјуг)  
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